Absoluutne pédérdandur ilma siselaagrita

HEIDENHAIN

Paigaldusjuhend

ECI 1119 EnDat22
EQI 1131 EnDat22

WELLAT1: 82A, 1KA
FLANA1: 70C
ANELA1: 5PS15
BELEA1: T9

6/2015

et



Sisukord

Markused

Hoiatusjuhised

Tarnemaht

Kliendipoolsed ithendusmé6tmed (mm)
Montaaz

Viikude jaotus

Kaablilihendus

Demonteerimine

10

17

18

20



Markused

Lisa:

Lehekdlg 22: kliendipoolsed Gihendusmddtmed ja montaaz tsentraalse kruviga M3x30 (ainult jargmiste tunnustega
vollidele: WELLA1: 82A).

Lehekdilg 25: kuluoptimeeritud kliendipoolse thenduskoha méétmed.



Markused

i ATS-tarkvara (koodiga ID 1082415 ECI/EQI paigaldusassistent) on allalaadimiseks saadaval HEIDENHAI-

Kui paigaldust on vaja kontrollida/dokumenteerida, siis voib kasutada PWM 20 ja ATS-tarkvara.
-
j Ni kodulehel tarkvara allalaadimise jaotises (Encoder Support).

PWM 20

<4— Up:DC3.6V..14V E
I va ] —am

or——oor——n

ID 621742-01
Eraldi tellimiseks

@




Markused

Mbobteseadmete otstarbekohane kasutamine eeldab juhiste jargimist, mis sisalduvad tootelehes
ECI 1119/EQI 1131 (ID 1087103).

Mobteseade vastab jargmiste standardite peamistele nduetele:
* ENISO 13849-1: 2008

* EN 61508
* EN61800-5-2



Hoiatusjuhised

Tahelepanu:
A — Parast mooteseadme paigaldamist voi védljavahetamist tuleb teostada masina kasutuselevétmise

kontroll, vastavalt tootja andmetele.

— Paigaldamist ja kasutussevottu peab teostama kvalifitseeritud spetsialist, jargides kohapeal kehtivaid ohu-
tuseeskirju.

— Pistikuid vdib Uhendada ja lahutada vaid valjalulitatud pinge korral.

— Seade peab olema vooluvdrgust valja lilitatud.

— Lisaks peab seadme tootja v6i konstruktor ise maarama lisajuhised Idppmontaaziks (nt kruvide lisakinnituse
kasutamine vdi mittekasutamine) konkreetse rakenduse puhul.

— Paigaldamise andmed (nt valikuline vélliihenduse kontroll) tuleb tingimata esitada masina tootjale/konst-
ruktorile.

— Valtida tuleb abrasiivsete ainete otsest kokkupuutumist moédteseadme ja pistikihendusega.

— Arge puhastage seadet orgaaniliste lahustitega nagu vedeldi, alkohol véi bensiin.

— Mobteseadmed, mis voisid hairida mdne turvafunktsiooni t66d, tuleb koos kinnitusdetailidega (kruvid) HEI-
DENHAINi tagasi saata.




Tarnemaht

P&6rdandur vollile tunnustega:
WELLA1: 82A

Eraldi tellimiseks

Péordandur vollile tunnustega:
WELLA1: 1KA

Tsentraalne kruvi

1ISO 4762—M3x25—8.8—MKL, ID 202264-86

Adarikuliitmiku kruvid

ISO 4762—M3x10—8.8—MKL, ID 202264-87

MKL (DIN 267-27)

Materjaliga haarduv kruvikinnitus




Kliendipoolsed iihendusm66tmed (mm)

O[ 0.06[A]

| M.
1-ZAt 7§
V/IIIIJ
ASSH

9 min.

3.55 min.

2+0.1

2.320.1

HT—
2.3 min.

[/]o.01

9.3 min.

263 ®

@697 ®

e
@14 max. |



Kliendipoolsed iihendusmé6tmed (mm)

&l

Hoiustamine

Faas keerme alguses ndutav materjaliga haarduva kruvikinnituse jaoks

®| ©

Soon WELLA1-le: 1KA vajalik

Volli ja &ariku vaheline maksimaalne lubatud kdrvalekalle;
paigaldustolerantside Uhtlustamine ja soojuspaisumine.



Montaaz

Jargige tingimata monteerimise juhiseid!

Jargige kasitsemisjuhiseid kataloogis "Elektriajamite mé&teseadmed”, ptk "Uldised mehaanilised juhised" jaotises
"Ohutusfunktsiooniga péérdeandur".

1ISO 4762—M3x25—8.8—MKL, ID 202264-86

L . o
Jalgige aegumiskuupaeva ISO 4762—M3x10—8.8—MKL, ID 202264-87

Montaazipinnad ning keermega véll ja kruvid kliendi poolel peavad olema puhtad ja dlivabad.

HEIDENHAINI kruvide montaaz tuleb kruvikinnituse t6ttu I6pule viia 5 minuti jooksul.

10



Montaaz

| —-—E==] 1D 20226487
\\‘\\\
47,# — - -E——F—"7} 1D 20226486
4\\“\\
T
T—1— —E—=]] D 20226487

Kasutage kruvi ainult 1x. Arge eemaldage materjaliga haarduvat kruvikinnitust!

©0)

1



Montaaz

P&6rdandur vollile tunnustega:
WELLA1: 1KA

Jélgige volli korrektset paigutust soones!

12



Montaaz

vale oige
Kontrollmoot
A2 AO 18.3
) 75

@ Paigaldusabi anduri volli pdoramiseks anduri- ja ajamivolli vahelise korrektse Ghenduse saavutamiseks.

13



Montaaz

2.
sw2.5 O
ISO 4762 -M3x25-8.8— MKL
ID 202264-86
Mg=1+0.1T Nm

14



Montaaz

ISO 4762 -M3x10-8.8-MKL 7

ID 202264-87
sV

“‘

Mg=1+01Nm >

/
sw2.5 0O

15



Montaaz

Tahelepanu: tarnitaval detailil puudub CE-mérgis. Tagage kogu siisteemi vastavus CE-mérgisele.

@ | Kaitsekate

16



Viikude jaotus

15‘13115.37531

e
® 6 6 & o & 0 0

e e o
=

==

141210

86 4 2

13 1 14 12 7 8 9 10 5 6
Up | Semser | ov seg\-‘f’ DATA | DATA | CLOCK | CLOCK | T+ T-
P
— o — o
BNGN Bu | WHGN | WH GY PK VT YE BN GN

T = Temperatuuriandur.

Mittekasutatavaid tihvte vdi juhtmeid ei tohi thendada!

Anduri juhe on mddteseadme sees Uhendatud toitejuhtmega.

17



Kaablilihendus

Kasutage firma HEIDENHAIN kaabligruppe EnDat 22.

Paigaldusabi triikkplaadi pistiku Ghendamiseks ja lahutamiseks, valtimaks kaabli kahjustusi. Lahti-
tdbmbamisel tohib jdudu rakendada Uksnes klemmikarbile, mitte juhtme soontele.

i
i

ID 1075573-01

18



Kaabliiihendus

>100 mm > 100 mm > 200 mm PN

Kinnitage kaabel tdmbetdkisega

() | Minimaalne vahekaugus haireallikatest

@ | Poordandur

19



Demonteerimine

Pistikuid vdib lahutada vaid valjalulitatud pinge korral.

Paigaldusabi triikkplaadi pistiku lahutamiseks valtimaks kaabli kahjustusi (tdmmake ainult
klemmikarbist ja mitte kaablisoontest).

ID 1075573-01

20



Demonteerimine

Paigaldataval osal Idigake keermed liihemaks ja kasutage uusi, kruvikinnitusega kruvisid!

21



Taiendavad juhised kliendispetsiifilise paigalduse kohta tsentraalse kruviga M3x30.

Jargige tsentraalse kruvi ja kliendipoolseid thendusmddtmeid (volli tunnus: WELLA1:82A). Vastasel juhul paigaldusju-
hendi sisu ei kehti.

Eraldi tellimiseks

Tsentraalne kruvi ISO 4762—M3x30—38.8—MKL

MKL (DIN 267-27) Materjaliga haarduv kruvikinnitus

22



Taiendavad juhised kliendispetsiifilise paigalduse kohta tsentraalse kruviga M3x30.

ISO 4762 -M3x30-8.8-MKL

Mg =1+0.1 Nm

23



Kliendipoolsed iihendusmd6tmed

Ainult vollidele tunnustega: WELLA1: 82A ja tsentraale kruvi M3x30.

7.5 min.

]
2 min.
-

36.8E7®

,ﬂe“_:'
(\\\@\ﬁ- 204 @

X :
5:1 .&\\Q\l\‘
7.5 min. 7+0.1 S /®
&
0] 0.06[A] o
‘ / 0
[s2]
;L F—J——F

]
S
2
>

9.3 min.

@697 ®

Hoiustamine

Faas keerme alguses ndutav materjaliga haarduva kruvikinnituse jaoks

@ Vélli ja dariku vaheline maksimaalne lubatud kérvalekalle;
paigaldustolerantside Uhtlustamine ja soojuspaisumine.

24



Kliendipoolsed iihendusmd6tmed

Kuluoptimeeritud kliendipoolsed iihendusm66tmed tsentraalsele kruvile M3x25.

36.8E7 ®

|03
561 ® 7.5 min.

2 min.

I
o
o
B
)
@ 9.3 min

© o .
3 @ S
Y S £
= Lagerung Q 3
Bearing Q
Roulement
' Cuscinetto
Rodamiento

&l

Hoiustamine

Faas keerme alguses ndutav materjaliga haarduva kruvikinnituse jaoks

Vélli ja aariku vaheline maksimaalne lubatud korvalekalle;
paigaldustolerantside (ihtlustamine ja soojuspaisumine.

® © 6

Soon WELLA1-le: 1KA vajalik

25



HEIDENHAIN

DR. JOHANNES HEIDENHAIN GmbH
Dr.-Johannes-Heidenhain-Stralle 5
83301 Traunreut, Saksamaa

@ +49 8669 31-0

[AJ+49 8669 32-5061

E-post: info@heidenhain.de

Technical support +49 8669 32-1000
Measuring systems © +49 8669 31-3104
E-post: service.ms-support@heidenhain.de

TNC support ©  +49 8669 31-3101
E-post: service.nc-support@heidenhain.de
NC programming © +49 8669 31-3103

E-post: service.nc-pgm@heidenhain.de
PLCprogramming = +49 8669 31-3102
E-post: service.plc@heidenhain.de

Lathe controls ©  +49 8669 31-3105
E-post: service.lathe-support@heidenhain.de

www.heidenhain.de

1082414-04 + 6/2015



	Paigaldusjuhend
	Sisukord
	Märkused
	Hoiatusjuhised
	Tarnemaht
	Kliendipoolsed ühendusmõõtmed (mm)
	Montaaž
	Viikude jaotus
	Kaabliühendus
	Demonteerimine
	Täiendavad juhised kliendispetsiifilise paigalduse kohta tsentraalse kruviga M3x30.
	Kliendipoolsed ühendusmõõtmed
	Lastpage

